

Sitzungsprotokoll vom [26.10.21]



WiWi

Fachschaft Wirtschaftswissenschaften
WWU Münster

ordentlich

Protokollant: Melanie Heuer

Qualitätssicherungskommission: 2 Leute → Alex Rathem

Davina Schmahl
Stellv.

1) Personalien

▪ Rücktritte

- 1)
- 2)
- 3)
- 4)
- 5)

▪ Wahlen

- 1) O-Woche - Sponsoring (Marek Holtschneider) wurde gewählt
- 2) BWL-Bachelor-Ref (Jonas Rommerskirchen) keiner
- 3) Absolventenfeier (Sophie Höffer) keiner
- 4) Inklusionsposten (Jasmin Wolik) keiner
- 5)

Alina Kühne

▪ Vorstellungen

- 1) Sponsoring (Luca Harre) Mergim Mustafa stellt sich vor
- 2) O-Woche - Infoveranstaltung (Chiktorica Meyer) keiner
- 3)
- 4)
- 5)

Lars/Leitung: FK braucht mehr Leute.

2) Uni-Infos

Person / Posten berichtet:

~~Lars/Leitung~~

Maxi / FBR: Dienstzeit Prof Huppenich wird verlängert
Umbenennung AWM in MEP (Angewandte Wirtschaftsforschung Münster)

Nachfolger Löscher: keine Stellenausschreibung
Nachfolger Prof Dr Ulrich Wagner

2 neue Studiengänge: Master of Business Administration
Sportmanagement
Master of Administration
Retail Management

Fbr sagen, dass wir die ganze Woche brauchen (4.-9.4.)
oder (28.3 - 1.4.)

→ Maximum rausholen

→ bei der nächsten Fbr oder proaktiv? Lars bespricht das

← SS-Owoche Vossen will 1.4. - 2.4. Feedback: zu kurz
Frau Augustin 4.4 - 5.4 → dagegen
→ vorziehen oder halbi halb?

Termine: Vorlesungsbeginn = 4.4.2022
" ende = 15.07.2022

1. Term 4.4 - 20.5.
2. Term 23.5. - 13.7.

~~3) Fachschafts-Infos~~

Person / Posten berichtet:

Maxi / Fbr FB4-App: Studio existiert bereits, soll in Zusammenarbeit mit der Uni weiterentwickelt werden, weitere Features sollen kommen, wir können Empfehlungen abgeben

Maxi / FK: 27.10. tagt Asta-Plenum in Präsenz
28.10. 19³⁰ Filmabend von Schwulen & Bisexuellen
Gebärdensprachkurse sind gestartet

Gerrit: in 2 Tagen ist die Messe "Wege ins Ausland"

Fachschafts-Infos

Lars/Leitung: Nächste Woche MLP-Pizzaabend nach der FS-Sitzung - Anmeldebogen geht rum
FS-Sitzung wird deshalb etwas kürzer sein

Schichtplan: FSler mit Schlüsseln bitte in erste und/oder letzte Schicht eintragen
Gespräche laufen um die Schlüsselverteilung zu verbessern, Sicherheitstechnik hat momentan Probleme → daran wird gearbeitet

Maskenpflicht gilt weiterhin im Büro, da wir keine Sitzordnung im Büro haben.

Rasmus/Öffref: Es werden neue Fachschaftspullis bestellt → man kann sich in eine Liste dafür eintragen. Diese kosten 30/10€ und sind bestickt
bis Freitag 15Uhr kann man sich bei Rasmus melden um einen zu bestellen

Manuel/Finanzer: FS-Fahrt 19.11. - 21.11., Anmeldung starten am WE
ZG-Regelung gilt, bei Ideen zur Gestaltung meldet euch bei Alkan oder Manuel,
Teilnahme nur mit Büro oder Fk-Schicht

4) Sonstiges

Person / Posten berichtet:

Lars/Leitung: Buftag findet leider gleichzeitig mit FS-Fahrt statt
bis 31.10. 18Uhr Anmeldung
Vernetzung mit anderen Fachschaften
Wäre gut, wenn jemand hingehen würde.
Bitte bei Lars melden

Fabian: Liste des Inklusionsposten bitte füllen
→ barrierefreiheit in Uni-Veranstaltungen

u) Sonstiges /

Kneipenbummel: Peacock